Звіт про результати діяльності Головного управління статистики 
у м.Києві за 2013 рік
I. Вступна частина

Головне управління статистики у м.Києві (далі Головне управління) є складовою єдиної системи органів державної статистики України і у межах наданих йому повноважень здійснює реалізацію державної політики в галузі статистики, забезпечення функціонування єдиної системи обліку та звітності у м.Києві.
Станом на 31.12.2013р. Головне управління складалось з 22 структурних підрозділів у міському апараті та 8 управлінь (з них 5 утворено у 2013 році) і 2 відділів статистики у районах.
У звітному періоді Головне управління відповідно до завдань, визначених Положенням про Головне управління, а також згідно з пріоритетами Стратегії розвитку державної статистики на період до 2017 року (далі - Стратегія), схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.03.2013р. №145-р, та на виконання Плану державних статистичних спостережень на 2013 рік (далі – Плану), затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 20.03.2013р. № 186-р, здійснювало свою діяльність за такими основними напрямками:
- організація і проведення статистичних спостережень за соціально-економічними і демографічними процесами, екологічною ситуацією в м.Києві;
- установлення партнерських стосунків із респондентами державних статистичних спостережень, зменшення звітного навантаження, забезпечення достовірності статистичних даних, спрощення процедури подачі звітності;

- участь у розробленні та впровадженні науково обґрунтованої статистичної методології, удосконаленні звітно-статистичної документації та статистичної інфраструктури;

- участь у розробленні та впровадженні новітніх інформаційних технологій збирання, опрацювання й передачі статистичної інформації;

- виконання комплексу підготовчих робіт до Всеукраїнського перепису населення;

- моніторинг інформаційних потреб користувачів, забезпечення їх вільного доступу до статистичних даних, підвищення рівня відкритості та прозорості роботи органів державної статистики.
II. Оцінка стану справ.
Згідно з Планом, на виконання Закону України “Про державну статистику”, Головне управління проводило 104 державних статистичних спостереження за 37 розділами економічної, соціальної, демографічної, екологічної та інших галузей статистики.
З цією метою зібрано та опрацьовано дані за 150 формами звітності та анкетами для проведення спеціально організованих статистичних спостережень.
Усього у звітному періоді Головне управління отримало від респондентів 1279 тис. первинних звітів.

Для встановлення партнерських відносин з респондентами та забезпечення достовірності первинних статистичних даних Головне управління широко практикує проведення нарад і семінарів з питань обліку та звітності, надання консультацій стосовно методології складання державної статистичної звітності, підготовку оглядових листів за результатами проведення державних статистичних спостережень тощо. Так, у звітному році було проведено 954 інструктивні наради з респондентами  та надіслано 983 інструктивних та методичних листи з питань запровадження нових або внесення змін до чинних державних статистичних спостережень. За результатами проведення державних статистичних спостережень респондентам надіслано 6540 оглядових листів, в тому числі 1795 оглядових листів, які містять інформацію “зворотнього зв’язку”.

З метою здійснення оцінки навантаження, яке покладається на респондентів при складанні ними форм державних статистичних спостережень, та визначення індекса задоволеності респондентів якістю статистичного інструментарію, Головне управління брало участь у проведенні анкетних опитуваннях респондентів. Усього було опитано 1307 респондентів. Узагальнена інформація використовувалась Держстатом для оцінки якості державних статистичних спостережень. Разом з тим, Головним управлінням було проведено анкетне опитування респондентів щодо подання звітності в електронному вигляді, в якому взяло участь 1624 респонденти. Узагальнена інформація щодо результатів вищезазначеного опитування була розміщена на сайті Головного управління.
У звітному році продовжувалось виконання заходів, спрямованих на скорочення звітного навантаження на респондентів, уникнення дублювання інформаційних потоків та забезпечення на цій основі економії бюджетних коштів шляхом суттєвого розширення використання адміністративних джерел даних для складання статистичної інформації. Так, у 2013 році, на рівні Держстату укладено 16 угод щодо взаємообміну інформаційними ресурсами із 14 державними органами, установами, організаціями (Міністерством економічного розвитку і торгівлі, Міністерством внутрішніх справ, Міністерством оборони, Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку, Державним агентством рибного господарства, Фондом соціального страхування з тимчасової втрати працездатності, Державною міграційною службою, Службою зовнішньої розвідки, Державною службою з надзвичайних ситуацій, Державним агентством земельних ресурсів, Державною інспекцією з питань праці, Державною казначейською службою, Фондом соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань; додаткові угоди з Державним комітетом фінансового моніторингу та з Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку). Триває робота з укладання й актуалізації угод щодо взаємообміну інформаційними ресурсами ще з 10 органами, установами, організаціями.

Відповідно до Плану державних статистичних спостережень 
на 2013 рік продовжували здійснюватись заходи з подальшого вдосконалення методології збирання та оброблення статистичної інформації, адаптації національних методологічних засад статистики до вимог міжнародних та європейських стандартів, покращення організації державних статистичних спостережень, оптимізації їх кількості та поліпшення змістовності. Цей напрямок роботи організовує й координує Комісія з питань удосконалення методології та звітної документації Держстату (далі-Комісія), яка у своїй роботі обов’язково враховує оцінки та побажання користувачів і респондентів статспостережень.

Активним членом Комісії є Головне управління статистики у м.Києві. На розгляд Комісії надавалися пропозиції та зауваження з питань якості та термінів формування сукупностей; щодо передачі окремих форм звітності до адміністративної; переходу на вибіркові обстеження; зміни періодичності тощо.
Важливим напрямом підвищення ефективності державної статистичної діяльності є розроблення та впровадження новітніх інформаційних технологій.

Протягом 2013 року забезпечувалось функціонування системи електронної звітності, яка дозволяє респондентам подавати статистичну і фінансову звітність через мережу Інтернет. Упродовж року розширився перелік програмних засобів, за допомогою яких можна звітувати в електронному вигляді (8 програмних засобів). Респондентам було надано можливість подавати звітність в електронному вигляді до органів державної статистики з використанням електронних цифрових підписів АЦЧУ Інформаційно-довідкового департаменту Міністерства доходів і зборів України, що видаються безкоштовно. Все вищезазначене призвело до зростання кількості респондентів, які звітують в електронному вигляді – з 32,7 тис. респондентів у 2012 році до 43,6 тис. респондентів у 2013 році, від яких отримано 428,9 тис. звітів. 
З метою покращення організації збирання форм статистичної та фінансової звітності від респондентів, які ще подають її на паперових носіях, Головне управління продовжувало практику прийому за принципом «Єдиного вікна». У Головному управлінні діє мережева програма реєстрації форм статистичної та фінансової звітності, яка дозволяє здійснювати прийом звітності "пакетом" як на міському так і районному рівнях, передбачає перегляд реєстру респондентів, зареєстрованих звітів, дотримання підприємством звітної дисципліни протягом року, причин неподання звітності, моніторинг  результатів функціонування "Єдиного вікна" щодо кількості зареєстрованих та/або неподаних звітів у розрізі форм та по окремих респондентах. Також створена програма для формування та видачі довідок для респондентів щодо форм звітності, за якими вони повинні звітувати.
Працівниками Головного управління на підставі ст.13 Закону України «Про державну статистику» здійснено перевірки достовірності статистичних даних, вивчення стану первинного обліку і статистичної звітності на 120 об’єктах, при цьому 8,3% підприємств були охоплені спільними перевірками з іншими уповноваженими на це органами та 50% – комплексні. За результатами перевірної роботи та за інші порушення встановленого порядку подання даних державних статистичних спостережень відповідно до статей 1863 та 2443 Кодексу України про адміністративні правопорушення було притягнуто до адміністративної відповідальності 524 посадові особи.
З метою скоординованих дій всіх структурних підрозділів здійснювалась постійна робота з районною ланкою. З працівниками відокремлених підрозділів було проведено 56 інструктивних нарад та надіслано 90 інструктивних та методичних листів з питань запровадження нових або внесення змін до чинних державних статистичних спостережень, підготовлено 328 оглядових листів за результатами проведення державних статистичних спостережень.
У 2013 році продовжувались роботи з підготовки до проведення Всеукраїнського перепису населення. На кінець року виконано такі підготовчі заходи:

- складено відомості щодо  кварталів (масивів), які зведено в електронний файл за формою 1-міська "Квартальний список будинків";

- протестовано впроваджену геоінформаційну систему на основі комплексу програм для переписного районування програмними засобами, які спеціально розроблені для цілей перепису населення в рамках єдиної програми;

- підготовлено актуалізовані мапи районів міста та видано на паперових носіях.
Незважаючи на обмеженість асигнувань загального фонду державного бюджету на підготовку до Всеукраїнського перепису населення, у звітному році виконувалися завдання зі здійснення моніторингу та актуалізації квартальних списків будинків з відображенням цих змін у картографічному матеріалі та відповідному електронному файлі. 

Також здійснювався аналіз повноти та правильності обліку населення. Це в першу чергу стосувалося тих районів, у яких спостерігалося відхилення розрахункових даних поточного обліку населення зі зведеними даними квартальних списків будинків.

У полі постійної уваги залишався стан адресного господарства в районах. Результати моніторингу за станом адресного господарства узагальнювалися та передавались до Державної служби статистики.

Підготовчі матеріали до проведення Всеукраїнського перепису населення були використані при виконанні комплексу робіт з формування нової територіальної вибірки та побудові вибірок респондентів для проведення у 2014–2018 роках державних вибіркових обстежень домогосподарств.
Окремо слід відзначити участь Головного управління в заходах щодо розроблення та впровадження інтегрованої системи оброблення статистичних даних (ІСОСД) на базі сучасних технологій підготовки, планування та проведення статистичних спостережень, оброблення й аналізу даних, поширення отриманої статистичної інформації. У 2013 році проводилися, зокрема, дослідна експлуатація та експлуатаційні приймальні випробування.

У Головному управлінні було розгорнуто апаратні та програмні компоненти, здійснено наповнення бази метаданих за формами статистичних спостережень, що відібрані для дослідної експлуатації (№ 1-підприємництво (річна) та 4-мтп (місячна)), та сформовано систему функціональних класифікацій та довідників для вищезазначених спостережень. Після завершення дослідної експлуатації були проведені експлуатаційні приймальні випробування та зафіксовані зауваження щодо функціональності, які прийняті розробником до виконання протягом гарантійного періоду супроводу.

Відповідальні працівники Головного управління прослухали курс лекцій щодо функціонування ІСОСД та пройшли практичне навчання.

З метою забезпечення гласності та відкритості статистичної інформації, вільного доступу до неї усіх користувачів, Головне управління здійснювало широку іформаційно-публікаційну діяльність. Так, у 2013 році підготовлено 156 статистичних бюлетенів, 50 економічних доповідей, 33 статистичні збірники та 321експрес-випуск.
Головне управління проводило значну роботу з висвітлення результатів державних статистичних спостережень у засобах масової інформації. Протягом звітного року в засобах масової інформації було оприлюднено 103 повідомлення про соціально-економічне становище м.Києва, 1,5 тис. інформаційних матеріалів з різних актуальних питань, видано 47 тематичних буклетів та прес-релізів. Від ЗМІ було отримано 4 інформаційних запити та у визначені терміни підготовлено відповіді.
Регулярно публікували статистичну інформацію такі ЗМІ: "Голос України", "Сегодня", "Хрещатик", "Ділова панорама", "Факти", "Солом`янка", "Вести", "Фокус"; інтернет-видання: "Українські національні новини (UNN)", "День", "Бизнес", "Телеграф" та інші. 
Продовжувалась співпраця з прес-службами районних у м.Києві держадміністрацій, на веб-сайтах яких щомісячно розміщується статистична інформація, а саме: повідомлення про соціально-економічне становище м.Києва та прес-бюлетені щодо основних показників соціально-економічного, демографічного розвитку міста, постійно на сайті Публічної бібліотеки ім.Л.Українки розміщувались прес-випуски як тематичного характеру так і підготовлені до професійних свят.
Великий попит у користувачів має веб-сайт Головного управління. Постійне вдосконалення інформаційного наповнення веб-сайту сприяє зростанню його популярності у користувачів. Так, у 2013 році зафіксовано 191,8 тис. відвідувань. На сайті розміщені детальні статистичні дані, в тому
числі в динаміці та в різних форматах: від оперативних даних у формі експрес- та прес-випусків до узагальненого аналізу соціально-економічного розвитку м.Києва, а також широкий спектр інформації про діяльність Головного управління. 

Крім того, проводилася постійна роз'яснювальна робота з користувачами статистичної інформації щодо порядку проведення статистичних спостережень, методології та методики розрахунків статистичних показників, напрямків та можливостей їх практичного застосування. 

У 2013 році Головним управлінням статистики проведено 23 наради та круглі столи з ключовими користувачами статистичної інформації, підготовлено 125 матеріалів рекламного характеру щодо оприлюднення статистичних продуктів.

У Головному управлінні створено реєстр користувачів, який дозволяє вивчати попит на ту чи іншу статистичну інформацію.
З метою визначення ступеня задоволення всіх категорій користувачів статистичними даними проводяться їх спеціальні анкетні опитування. Головним управлінням у звітному році було проведено 4 таких опитування, за результатами яких було отримано й опрацьовано 627 анкет. У анкетному опитуванні взяли участь представники органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, наукової діяльності та освіти, суб`єктів підприємницької та фінансової діяльності. Узагальнена інформація щодо результатів вищевказаних опитувань була розміщена на веб-сайті Головного управління.
Відповідно до Закону України “Про доступ до публічної інформації” (далі – Закон) з метою забезпечення права на отримання публічної інформації  у 2013 році Головним управлінням було опрацьовано та надано відповіді на 99 запитів, з них: 56 – від громадян, 32 – від юридичних осіб, 2 – від ЗМІ та 9 – від громадських організацій. З них, згідно з Законом (ч.3 ст.22) 7 запитів було направлено розпоряднику інформації з одночасним повідомленням про це її запитувача. 

Найбільше запитів надійшло на електронну адресу – 57, поштою – 28, подано особисто – 11, факсом – 3.

Усі відповіді на запити були надані у визначений Законом термін 
(5 робочих днів). Переважна кількість запитів стосувалася надання інформації з ЄДРПОУ (31,3% від загальної кількості); зі статистики фінансів (10,1%), зі статистики послуг (8,1%) та ін.
Щомісячно на сайті Головного управління розміщується звіт щодо надходження запитів на публічну інформацію. У звіті надана інформація про кількість надісланих запитів, кількість наданих відповідей та кількість запитів, які знаходяться в роботі відповідно до контрольного терміну виконання.

У Головному управлінні упродовж звітного періоду постійно проводилась робота щодо забезпечення реалізації заходів, спрямованих на боротьбу з корупцією. Така робота здійснювалась сектором правового забезпечення, запобігання та виявлення корупції згідно із річним планом, який розроблено відповідно до заходів Національної антикорупційної стратегії на 2011-2015 роки, схваленої Указом Президента України від 21.10.2011 № 1001, Державної програми щодо запобігання і протидії корупції на 2011-2015 роки, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 28.10.2011 №1240 та Плану заходів Державної служби статистики України щодо запобігання і протидії корупції на 2013 рік.

З метою запобігання виникнення конфлікту інтересів, всіх осіб, які претендували на зайняття посад державних службовців письмово попереджено про спеціальні обмеження, визначені законами України “Про державну службу” та “Про засади запобігання і протидії корупції”, та проведено спеціальні перевірки щодо цих осіб відповідно до Порядку організації проведення спеціальної перевірки відомостей щодо осіб, які претендують на зайняття посад, пов’язаних із виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, затвердженого Указом Президента України від 25 січня 2012 року № 33/2012.

Запобігання ризиків вчинення корупційних правопорушень здійснювалось шляхом участі в розробці та перевірці актів Головного управління щодо наявності в них корупціогенних чинників у порядку, визначеному Методологією проведення антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів, затвердженою наказом Мін’юсту від 23.06.2010 № 1380/5(зі змінами). За звітний період проведено юридичну експертизу проектів 126 договорів та 1212  наказів. 

З метою профілактики проявів корупції проводилися тематичні семінари та надавалися відповідні роз’яснення. Зокрема, у І кварталі проведено 2 семінари на тему "Заповнення декларації про майно, доходи, витрати і зобов’язання фінансового характеру" та надано індивідуальні консультації щодо їх заповнення.

Відповідно до положень частини першої статті 12 «Фінансовий контроль» Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції» декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за 2012 рік подали всі державні службовці Головного управління. 

Для інформування громадськості на веб-сайті Головного управління у розділі «Запобігання проявам корупції» розміщено нормативно-правові акти, методичні матеріали та аналітичну інформацію з питань протидії корупції, та відповідно до вимог частини другої статті 12 «Фінансовий контроль» Закону України «Про засади запобігання і протидії корупції»  відомості, зазначені у декларації про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру начальника Головного управління та його заступників.

У Головному управлінні розроблено та затверджено План заходів щодо запобігання і протидії корупції на 2014 рік з урахуванням заходів щодо мінімізації можливості виникнення конфлікту інтересів державних службовців органів державної статистики та врегулювання конфлікту інтересів у разі його виникнення, затверджених наказом Держстату України від 17.12.2013 № 399.

Питання запобігання та протидії корупції знаходиться під контролем керівництва Головного управління.

Обсяги видатків державного бюджету у 2013 році для Головного управління статистики у м.Києві (з урахуванням змін) були затверджені в межах 26993,3 тис.грн., з яких 24049,4 тис.грн. – обсяги по загальному фонду
і 2943,9 тис.грн. – по спеціальному фонду.
Начальник Головного управління                                                   Р.Г. Віленчук
